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GRUBIŠNO POLJE Preko 400 Mađara iz Hrvatske okupilo se u subotu 26. rujna u Grbavcu
pored Grubišnog Polja. Vijeće mađarske nacionalne manjine Bjelovarsko-bilogorske županije je
u suradnji sa Savezom Mađarskih Udruga upriličilo ovaj susret i druženje u svrhu što boljeg
povezivanja mađarskih zajednica koje djeluju na različitim i međusobno udaljenim lokacijama po
Hrvatskoj.

  

Susretu je nazočio i nezavisni saborski zastupnik mađarske nacionalne manjine Šandor Juhas.

  

– Mi održavamo dobre odnose sa zajednicama Mađara u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, pa je
tako danas jedna grupa Mađara iz Osječko-baranjske županije došla vidjeti kako ti ljudi ovdje
žive i rade te da se upoznaju sa znamenitostima ovog područja. Zajednice na ovom prostoru se
iz dana u dan razvijaju, a uz nove kulturne programe i sekcije pokreću se i programi
osnovnoškolskog obrazovanja, i to nam je također izuzetno drago. Dosadašnja suradnja
Saveza Mađarskih Udruga sa zajednicama Mađara na ovom prostoru je urodila plodom, i
nadamo se da će se to pretvoriti u nešto dugoročno – rekao je Šandor Juhas.
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– Danas smo iz Osječko-baranjske županije došli u posjet našim Mađarima u dijaspori, i to je
bio jedan odličan vid druženja. Nama koji živimo na istom mjestu u velikom broju dobro
ponekad dođe iskustvo da vidimo kako rade mađarske zajednice u onim okruženjima gdje
zapravo nije tako lako biti Mađar kao u Baranji. Vjerujem da su svi sudionici imali uvida u to, i
ono što sam čula tijekom cijelog dana od ljudi koji su došli u posjet su samo riječi pohvale za
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sve što su imali prilike vidjeti – rekla je Tünde Šipiš-Živić, predsjednica Vijeća mađarske
nacionalne manjine Osječko-baranjske županije.

  

Osim etno kuće u Grbavcu, gosti su posjetili i Lovrakov centar u Velikom Grđevcu te položili
vijenac na spomenik Dragutinu Kneziću (Károly Kneziću), hrvatskom generalnu mađarske
vojske i aradskom mučeniku. Također, u sklopu svog posjeta, obišli su i Mađarski dom u Velikoj
Pisanici, i reformatorsku crkvu.

  

Predsjednica Vijeća mađarske nacionalne manjine Grada Belog Manastira Izabela Agh
zaključila je kako je ovo bila idealna prilika za međusobno upoznavanje, i uvid u rad udruga
diljem Hrvatske.

  

– Lijepo je vidjeti ovu etno kuću, i svaki put kad dođemo vidi se nešto novo, i neki napredak.
Osim toga, mislim da svi odlazimo odavde prepuni dojmova. Većina ljudi je čula da na ovom
prostoru postoje Mađari, ali ipak ovaj živi susret s tim ljudima, i njihovim radom, trudom i
nadasve gostoprimstvom je jedan nezaboravan doživljaj za svakoga danas, bio on iz Belog
Manastira, Draža, iz Zmajevca ili bilo kojeg drugog mjesta u Baranji. Nama je mnogo lakše
očuvati naš identitet i kulturu jer smo tako blizu Mađarske, a ovdje u ovim udaljenijim dijelovima
to je mnogo teže. Stvarno stoga treba odati priznanje tom radu, i poželjeti daljnji uspjeh –
dodala je Izabela Agh.

  

Županijski domaćin, predsjednik Vijeća mađarske nacionalne manjine Šandor Tot istaknuo je
kako mu je zadovoljstvo što su dobili priliku ugostiti baranjske Mađare u etno kući u Grbavcu
tjedan dana nakon što su Mađari Bilogore posjetili upravo Baranju.
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